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колодязь №4- вміст кадмію – до 0,01 мг/л; 

колодязь №5- вміст кадмію – до 0,0013 мг/л. 

Необхідно терміново розробити інвестиційний проект, який передбачає 

максимально ізолювати ґрунтові води від надмірної мінералізації за рахунок 

вилучення сульфідних мінералів та повного відновлення діяльності відстійника 

на околиці села Мужиєво, а також вважати за доцільне облаштування 

збагачувальної установку безпосередньо на об’єкті, використавши для цього 

наявні елементи існуючої інфраструктури з метою переробки рудних відвалів. 
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Закарпатська область на загальноукраїнському тлі має відносно невелику 

кількість малих міських поселень – 28 (9 малих міст та 19 селищ міського типу, 

що складає близько 4,6% від усіх населених пунктів області) у яких на 2019 рік 

проживало понад 260 тис. осіб (близько 20% від усього населення області). 

Також слід зазначити, що більшість малих міст і селищ міського типу 

Закарпатської області за своїм географічним позиціонуванням тяжіють до 

сільських територій і тісно з ними пов’язані як економічно, так і 

інфраструктурно [1-3]. 

За визначенням, соціальна інфраструктура – комплекс заходів, які 

безпосередньо пов’язані зі створенням загальних умов для відтворення робочої 

сили і забезпечення нормальної життєдіяльності людей. Ця сфера охоплює 

освіту, охорону здоров’я, житлово-комунальне господарство, пасажирський 

транспорт і зв'язок, культуру, побутове обслуговування. 

Аналіз сучасного стану об'єктів соціальної інфраструктури малих міст та 

селищ Закарпатської області, відповідає ситуації в Україні загалом і, однозначно, 

є незадовільним.  

У складі соціально-культурної інфраструктури найкраще серед категорії 

об'єктів малих міст та селищ Закарпатської області,  представлені заклади 

освіти. У всіх, без винятку таких населених пунктах функціонують 
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загальноосвітні школи І-ІІІ ступеня, а у окремих малих містах - від двох (м. Чоп 

та м. Перечин), до 5-7 загальноосвітніх шкіл (м. Хуст, м. Виноградово та 

м. Тячів). У малих містах діють також 7 ВНЗ  ІІ-ІІІ та ІІІ-IV рівня акредитації, 

зокрема у м. Хуст – чотири. 

Інша, не менш важлива складова соціально-культурної інфраструктури – 

заклади культури та фізичного виховання у Закарпатській області за останні два 

десятиріччя зазнала регресивних змін та поступово відроджується. 

Так, у 2019 році у всіх малих міських поселеннях області діють 28 

будинків культури, 7 клубів, 32 бібліотеки, 15 музеїв та понад 70 пам’ятників 

історії та культури. Останнім часом вони знаходять нові ніші як так звані 

«осередки простору» тощо. А загалом, у плані розмаїття закладів, пам′яток та 

об′єктів культури на загальному тлі малих міст та СМТ області різко 

виділяються міста з багатою історією – Хуст, Берегово та Виноградово. 

Досить занедбаним у малих містах та селищах  Закарпаття є стан об’єктів 

спорту, фізичної культури та виховання. Якщо стадіон, а подекуди і два, є у 

кожному такому населеному пункті, то спортивних залів дуже мало, а 

плавальних басейнів всього чотири ( по два у м. Берегово та смт. Жденієво). 

Інфраструктурна мережа медичних закладів у малих містах та селищах  

Закарпаття в цілому задовільна. Станом на середину 2019 року тут діють  10 

районних лікарень, 5 міських лікарень, 2 дільничні лікарні, 2 районні 

поліклініки, широка мережа амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини, ФАПів, стоматологічні кабінети, аптеки, станції невідкладної 

медичної допомоги тощо. Проте, викликає серйозне занепокоєння 

неоднозначність підходів керівництва МОЗ України до реформування медичної 

галузі в регіонах, яка, часто проводиться без врахування інтересів, як існуючих 

місцевих громад,  так і перспективних, за командою зверху [4].  

В силу специфіки малих міських поселень загальні негативні для країни 

процеси тут проявляються особливо відчутно, тому необхідні механізми 

обережного, плавного переводу економіки таких поселень на нову систему 

економічних відносин. Органам державної влади, місцевого самоврядування 

при формуванні нових об'єднаних громад та плануванні перспектив їх 

діяльності необхідно враховувати наявний потенціал соціальної 

інфраструктури, дотаційність та гострого браку фінансових ресурсів.  
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